

ERRATA

EDITAL – LIGA ACADÊMICA DE PUERICULTURA, PEDIATRIA E ADOLESCÊNCIA (LAPPA)

Onde se lê:

4.2 A prova será realizada no dia 15 de abril de 2019 na Faculdade de Ciências Médicas às 18 horas, na sala 001 com duração de 01h30min incluindo o tempo de resolução das questões, identificação e transcrição do gabarito.

Leia-se:

4.2 A prova será realizada no dia 15 de abril de 2019 na Faculdade de Ciências Médicas às **18 horas e 30 minutos**, na sala 001 com duração de 01h30min incluindo o tempo de resolução das questões, identificação e transcrição do gabarito.

OBS: A alteração se deu devido a indisponibilidade de salas no horário de 18 horas.

Belo Horizonte, 11 de abril de 2019.

Coordenação de Pesquisa e Extensão